

东莞理工学校

汽车运用与维修专业“双精准”示范专业课程体系

专家评审意见表

专业名称

汽车运用与维修“双精准”示范专业

东莞理工学校组织召开汽车运用与维修“双精准”示范专业课程体系论证会议。专家组在听取专业负责人汇报、查阅相关资料的基础上，经过交流、讨论，形成如下验收评审意见：

该专业与“广汽乘用车有限公司”、“途虎养车”等企业开展了校企深度精准对接，进行了“精准育人”探索，研制了专业课程体系。该课程体系设计合理，符合职业教育最新理念，并能够将企业岗位能力要求、1+X证书考核要求以及职业素养等要求融入课程体系，课程名称准确、学分学时设置合理、课程衔接良好，具有创新性和适用性，对于推动职业教育教学改革具有示范性，对于提高汽车运用与维修专业人才培养质量具有重要价值。

建议：进一步完善部分课程的内容设置，进一步修正课程考核方式。

经专家组集体讨论，一致通过该专业课程体系论证。

姓名	单位	职称/职务	签名
郭海龙	广东交通职业技术学院	汽车与工程机械学院副院长	郭海龙
巩航空	东莞职业技术学院	汽车专业负责人	巩航空
刘桂光	广州城建职业学院	汽车教研室主任	刘桂光
吴光明	东莞市高技能公共实训中心	副主任、教授级高级工程师	吴光明
刘付金文	广东省轻工职业技术学校	汽车工程部部长	刘付金文
许德恒	广州市白云行知职业学校	汽车专业部长	许德恒